PAGE  
3

Приложение 

к приказу министерства 

образования Ставропольского края от  23 апреля   2013 г. №  108  -нк

План-задание 
плановой выездной проверки муниципального бюджетного                                   общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» по соблюдению законодательства Российской Федерации в области 
образования,  лицензионных требований и условий при осуществлении                                      образовательной деятельности
1. Проверяемый период деятельности: 2010- 2012 годы.

2. Задание на проведение проверки: 

2.1. Исполнение лицензионных требований и условий при осуществлении образовательной деятельности:

- наличие учредительных документов, локальных актов, регламентирующих образовательную деятельность, их соответствие законодательству Российской Федерации;

- наличие в собственности или на ином законном основании оснащенных зданий, строений, сооружений, помещений и территорий (включая оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий, объекты физической культуры и спорта, условия обеспечения обучающихся, воспитанников и работников питанием и медицинским обслуживанием), необходимых для осуществления образовательной деятельности по заявленным к лицензированию и реализуемым в соответствии с лицензией образовательным программам и соответствующих требованиям, установленным законодательством Российской Федерации в области образования;

- наличие учебно-методической документации по реализуемым в соответствии с лицензией образовательным программам, соответствующей требованиям, установленным законодательством Российской Федерации в области образования;

- наличие  учебной, учебно-методической литературы и иных библиотечно-информационных ресурсов и средств обеспечения образовательного процесса по реализуемым в соответствии с лицензией образовательным программам, соответствующих требованиям, установленным законодательством Российской Федерации;

- наличие в штате учреждения или привлечение им на ином законном основании педагогических работников, численность и образовательный ценз которых обеспечивают осуществление образовательной деятельности по реализуемым в соответствии с лицензией образовательным программам и соответствуют требованиям, установленным законодательством Российской Федерации; анализ состояния преподавания учебного курса ОРКСЭ, в части  соответствия учителей, привлекаемых к его преподаванию квалификационным требованиям, установленным  законодательством  Российской Федерации;
- наличие в учреждении по реализуемым в соответствии с лицензией образовательным программам с применением исключительно электронного обучения, дистанционных образовательных технологий условий для функционирования электронной информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий и соответствующих технологических средств и обеспечивающей освоение обучающимися независимо от их места нахождения образовательных программ в полном объеме.

2.2. Провести анализ:

- устава, локальных актов образовательного учреждения, регламентирующих деятельность учреждения;
- документов и материалов по приему и отчислению обучающихся, переводу их в следующий класс, допуске к государственной итоговой аттестации, хранению и выдаче документов об образовании, предоставлению различных форм обучения, организации дополнительного образования детей, в том числе на платной основе;

- наличия и достоверности информации, размещенной учреждением на официальном сайте в сети Интернет, в доступных для участников образовательного процесса местах. 

2.3. Проверить соблюдение законодательства Российской Федерации в области образования при осуществлении образовательного процесса по организации работы:

- по ознакомлению родителей (законных представителей) обучающихся при приеме с уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности, локальными актами, регламентирующими деятельность образовательного учреждения, основными образовательными программами, реализуемыми учреждением;

- по реализации прав родителей (законных представителей) на участие в управлении образовательным учреждением, прав педагогических работников на участие в управлении образовательным учреждением, их профессиональную переподготовку или повышение квалификации, наличие в трудовых договорах педагогических работников положений о возложении на них функции классного руководителя;

- по обеспечению дополнительных социальных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья; 

- по предоставлению общественности и учредителю ежегодного отчета о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств, а также отчет о результатах самооценки деятельности образовательного учреждения;

- по созданию условий, способствующих сохранению и укреплению здоровья воспитанников, безопасных условий нахождения участников образовательного процесса в учреждении.

2.4. Проверить создание условий для осуществления образовательной деятельности:

- наличие образовательной программы учреждения; учебных планов, расписания занятий; календарных учебных графиков;

- соответствие режима работы учреждения законодательству Российской Федерации;

- наличие документов, регламентирующих осуществление процесса воспитания (план воспитательной работы образовательного учреждения, программы дополнительного образования, план внутреннего контроля, протоколы заседаний педагогического совета);

-осуществление внутреннего мониторинга качества образования администрацией учреждения (план внутреннего контроля, приказы о проведении контроля, справки, приказы по результатам проверки);

- привлечение и использование внебюджетных средств образовательным учреждением.

3. Итоговые документы:
- акт о результатах проверки;
- отчет о результатах проверки.
