ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ЛЬГОТ ПО ЛИНИИ МИНИСТЕРСТВА СОЦИАЛЬНОЙ  ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ НА ПОДГОТОВКУ РЕБЕНКА К ШКОЛЕ

(для родителей, многодетных детей, опекунов)

 
Законом Ставропольского края от 19 ноября 2007 года № 56-кз «О государственной социальной помощи населению Ставропольского края» за счет средств краевого бюджета предусмотрена единовременная материальная помощь, в размере от 600 до 6000 рублей, которая по усмотрению заявителя, может быть направлена на приобретение школьной формы. Данный вид помощи носит заявительный характер.

С 1 января 2014 года вступает в действие норма закона Ставропольского края от 27 декабря 2012 года №123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей», предусматривающая ежегодную денежную компенсацию в размере 1000 рублей на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, обучающегося в образовательном учреждении на приобретение школьной и спортивной одежды, школьных письменных принадлежностей.

Также  в Ставропольском крае работает более 10 производственных предприятий по пошиву школьной одежды, которые территориально способны обеспечить все общеобразовательные учреждения края школьной формой.

